



Осужден водитель, причинивший смерть мотоциклисту, мешавшему ему проехать



Собранные следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 19 июня 2022 года в дневное время мужчина двигался на своем автомобиле по улице г. Йошкар-Олы в попутном направлении с мотоциклом под управлением 68-летнего мужчины. Водитель мотоцикла периодически ускорял скорость своего движения по полосе, совершая маневры, не позволяющие его обогнать. Разозлившись на подобную манеру вождения, злоумышленник опередил мотоцикл и резко перестроился на его полосу движения, тем самым совершив неизбежное столкновение двух транспортных средств. От полученных телесных повреждений мотоциклист скончался в больнице.

По уголовному делу назначены и проведены судебно-медицинская и автотехническая



экспертизы, допрошены свидетели.

Сегодня (16 января 2023 года) приговором суда мужчине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

Изображения



16 Января 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1758148>